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2007-2013 

2009. február 2-án találkoztak és tanácskoztak a kulturális intézmények vezetői és az 
intézményfenntartók, az ország minden részéről. A z Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) dísztermében 
megrendezett értekezlet témája a 2000-től indult és szervezett hét-éves, második ciklusban tartó továbbképzési 
program volt. 

Gertner László köszöntötte a népes egybegyűlteket, úgy, mint az OSZK gazdasági vezetője és úgy is, mint a hét 
éves projekt pénzügyi vezetője. 

Róna Iván az Oktatási és Kulturális Minisztérium (OKM) képviseletében jelezte, hogy 2009-ben közel 110 
millió forint áll rendelkezésre a továbbképzés fedezésére, majd bejelentést tett a várható összegről: a 2008/2009-
évre a minisztérium lOe Ft/fő támogatással járul hozzá a továbbképzéshez. (Az elmúlt évben nem volt 
támogatás és nem is kötöttek senkivel szerződést). 
Reményét fejezte ki, hogy a „gazdasági válságot" követő fejlődési időszakban majd nagyobb összeg is jut erre a 
célra, mert a kulturális szakemberek képzése és továbbképzése igen fontos országunk intellektuális állapota 
szempontjából. 
A z O K M a támogatási összeg nagyságát várhatóan a 2009. júniusi közleményben fogja hivatalosan kihirdetni. 
Bár azt is ígérték, hogy megpróbálják minél előbb. 
Ez meg is történt, mint arról már olvashattunk: 
http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=1437&articleID=232610&ctag=articlelist&iid=l 

OKM közlemény a kulturális szakemberek szervezett továbbképzéséhez 
biztosított normatív hozzájárulásról. 
2009. február 26. 

A hirdetés után fogja megkötni az OSZK (mint lebonyolító) a fenntartóval (vagy igény szerint az adott 
intézménnyel) a következő évre vonatkozó támogatási megállapodást - 2008/2009-re egy szerződésben, majd 
utalja át az összeget. (Az igénylők várhatóan májusban megkaphatják az összeget.) 

„Göröngyös az út, amin végig kell menni" - Csapó Edit a projekt menedzsere az eddig megtett útról 
számolt be, s röviden vázolta a programmal kapcsolatos adminisztratív teendőket. 

A z első hét év sikeresnek és eredményesnek mondható. 261 akkreditált tanfolyamot szerveztek, melyeken 8096 
fő vett részt. Kialakult a lebonyolítás rendszere is. Összesen - az érintett - 8880 főből 8096 fő teljesített - 91,2 
%. 

A z OKJ-s tanfolyamok száma volt a legnagyobb, ám felsőoktatási intézményekben is végeztek; nyelvvizsgát is 
többen tettek - igaz ez a szám kissé alacsonyabb, továbbá tudományos fokozatot is szereztek néhányan. 

4 

http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=1437&articleID=232610&ctag=articlelist&iid=l


<E%fE !HÍ<Ri:<EVÉL 
Egyházi 'KonyvtárahJEgyesüCése 
4044 ^Debrecen, %átvin tér16. 

VI. évfolyam 2009/1. sz. 

A 1/2000. (1.14.) NKÖM rendelet változott: 

- A 2007-2013-ig tartó ciklusban továbbképzésre csak a 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendeletben meghatározott 
szakmai munkakörben foglalkoztatott szakemberek kötelezettek, tehát csak a teljes munkaidőben és a szakmai 
munkakörben dolgozókra érvényes a hét éves továbbképzési program. 

- A z új hét-éves ciklus 2007. január 1-2013. dec. 3 l-ig tart. 

- A hozzájárulás igénylésének rendje: 
a hozzájárulás éves összegét az intézmények az adott év márciusi 1-i létszám alapján igényelhetik. 

Minden év február 28-ig az intézmény fenntartójának jóvá kell hagyni a tervmódosítást, majd március 31-ig a 
módosított igényeket. Ha nincs módosítás, az éves beiskolázási tervet formanyomtatványon a módosított 
továbbképzési tervvel együtt az OSZK-nak kell elküldeni. 

A megigényelt összeget az adott évben kell elkölteni, és ugyancsak évente kell elszámolni a pénzkeretről is. 
Ha adott évre kérünk támogatást, akkor a megmaradt támogatási összeget nem lehet a következő évre átvinni. 
A z adott évben a teljes összeget fel kell használni, illetve a fel nem használt összeget vissza kell utalni az OSZK-
nak. 

Azonban élhetünk azzal a lehetőséggel, hogy ha adott évben nem megy senki továbbképzésre, akkor jelezhetjük 
Csapó Edit felé, hogy azzal a támogatással később szeretnénk élni, és akkor a támogatást egy másik évben 
vehetjük igénybe. Azonban ezt is március végéig jelezni kell, különben elvész a támogatás. Ennek az a veszélye, 
hogy ha így "tartalékolunk" támogatást, akkor a normatíva mindig az az évi lesz, amikor igénybe vesszük (így 
számítani kell akár kisebb összegre is). 

A továbbképzés megvalósulásának szakmai ellenőrzését a minisztérium a szakfelügyeleti rendszer útján végzi. 

2008-ban összesen már 12.758 fő volt az érintett, továbbképzésre jelentett kulturális szakember az O K M 
intézményektől. 

A támogatási környezet megváltozott, támogatást lehet szerezni intézményi pályázat útján is - N K A , TÁMOP -
pályázatok, ekkor viszont a részvételt ingyenessé kell tenni. (Mármint a minisztériumtól járó keretösszeget nem 
lehet igényelni.) 

Végül, az adminisztratív teendők ismertetése következett: 

2009. február 28-ig kellett jelezni a fenntartóknak a létszámváltozásokat és a módosításokat. 
Ugyancsak február 28-ig kellett az elszámolásokat elküldeni az OSZK felé annak, akinek van 2008-as számlája. 
Hitelesített számlamásolat és a számlák kiegyenlítését igazoló banki vagy pénztárbizonylatok hitelesített 
másolata szükséges az elszámoláshoz. 
(Majd 2010-ben is ugyanígy kell eljárni, amikor a 2009-es számlákkal kell elszámolni.) 

2009. március 31-ig kell a fenntartónak az OSZK felé elküldeni a módosított igényeket. 

Ezúton is bátorítunk elsősorban minden kedves vezető/igazgató kollégát, valamint könyvtárost, 
levéltárost, muzeológust, éljenek a lehetőséggel, tervezzenek, mert a továbbképzéseken való részvétellel híd épül 
a civil és egyházi munkatársak között, amellett, hogy a korszerű szakmai követelmények változásait is 
figyelemmel kísérhetjük. 

Tanulni érdemes! 

Selmeczi Pálma - Kövecs Ildikó 
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